



市民若有咨询、建议或投诉，可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，也可@瑞网议事厅新浪微博，也可扫一扫二维码，登录掌上议事厅。



瑞安发布

网友投诉，老城区吊桥头榕树旁的路灯被拆，夜晚一片漆黑

市民到此乘凉只能“摸黑”

相关部门回复：将协商解决临时照明问题

■记者 杨微微

入夏后，夜幕降临，室外气温不再灼人，不少市民喜欢出门走走，尤其是家住老城区的老人，习惯坐在榕树下乘凉、聊天。

然而，这段时间，住在老城区解放东路吊桥头附近的市民有点烦，往年夏日夜晚，附近的老人喜欢坐在吊桥头榕树下的石凳上聊天、乘凉。可最近几个月，离榕树最近的一盏路灯被拆除了，没有了照明，夜晚一片漆黑，渐渐地也不再有人来此乘凉了。日前，一网友向“瑞网议事厅”反映了这一问题（问题编号25688）。



破损的路灯被拆除后夜晚树下一片漆黑



白天的榕树下（网友摄）

现场：天黑后不再有市民来此乘凉

前日晚上，记者来到吊桥头。19时许，路上的路灯都已经亮起，但吊桥头处一片漆黑，榕树下的几张石凳上空无一人。

“原先周边的住户都会来这里乘凉，现在没了路灯，摸黑坐在那里都看不清楚人，也就

没人来了。”榕树边上一家商户介绍，该处本来有一盏路灯，三四个月前因为灯杆烂掉，后被拆除，拆后就没再安装，夜晚榕树下黑乎乎一片，只能凭借过往车辆的车灯照亮此处，自然没人来，现在这里被私家车“占领”，变成停车位了。

玉海街道办事处：帮忙解决照明问题

路灯问题到底该由哪个部门解决？记者先后联系了玉海街道办事处、市政园林局、市供电公司。据了解，路灯作为道路（公园）建设的主要附属设施，如果破损由施工建设主体单位负责；供电部门尚未接管的，维修

职责也仍在施工建设单位，如果路灯损坏需要新建，不归供电局负责。

根据该网友反映的吊桥头路灯问题，玉海街道办事处回复，会根据群众反映的实际情況，跟供电局协商，帮忙暂时解

决照明问题，后续将考虑如何新建。

“已向吊桥头所在的县前社区了解情况，由社区牵头负责解决该问题。”玉海街道办事处一工作人员对记者说。

网友反映，智能售货机“吞钱不吐货” 原是网络信号传输问题， 可退钱

■记者 杨微微

近年来，我市街头、公园内出现不少可用微信、支付宝、投币使用的智能售货机，颇受欢迎。但方便使用的同时，智能售货机存在的一些缺陷也常令市民抱怨。近日，有网友向“瑞网议事厅”反映，“付了钱等了半天一个东西都没掉出来，取消了，钱也没退回来，好多人中招”（问题编号25662）。

该网友遭遇“吞钱不吐货”的智能售货机，设在瑞安城市规划展览馆处。昨日，记者来到该处，体验智能购买。智能售货机可使用微信、支付宝付款，点击该两个界面付款时，系统反应较慢，需要等候一段时间才弹出付款二维码。记者选择直接投币，却未遇到网友所说的“吞钱不吐货”情况。

据悉，市区多个公共场所

设有该类智能售货机，如明镜公园、市府广场等。据明镜公园的一位保安介绍，公园内有两台智能售货机，市民使用时也曾发生过“吞钱不吐货”的情况。

记者注意到，在智能售货机上购物时，显示屏上会弹出一句提示语“购物过程中出现问题，请及时拨打客户服务热线”，同时每台售货机上都标有机器编码。记者拨打了客户服务热线，说明网友遇到的问题。

“这些智能售货机是通过网络传输信号，如果信号不好，有可能会遇到‘吞钱不吐货’的情况。”工作人员表示，如果市民在购物中遇到这种情况，可及时拨打热线电话，告知智能售货机的编码，他们可在后台操作，给消费者退钱。



无线瑞安 区域城市服务云平台

掌上问政新体验
《头条》精选最有温度新闻
您的贴心生活助理
让您畅行瑞安



Download
App Store
Download
Android APK

